11Iro

HNmsa: Kosmnosa JlrogMuna
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.09.2009 12:37:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.09.2009 13:48:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/182772/answer/182773




Pacmmipenue 10xaHoK 3HauuTenbHOe. Heo0X0muMo JONONHUTEIbHOE 00C/Ief0OBaHeE B
YPOJIOTUYECKOM CTaI[MOHAPe /5T BHISICHEHUS MPUYMHBI PACIIMPEHUS JTOXAHOK U BHISICHEHUS
manbHeHIero MeTona gedenus. CrieqyeT BHIIOTHUTEL Y3U MoYeK ¥ MOYEBOTO IY3LIPS, SKCKPETOPHIO
yporpaduio, MUKIMOHHYIO IIUCTOypeTporpaduio, ypodroymeTpuio u KanuOpOBKY ypeTpHl. TOIbKO
II0CJIEe 9TOTO OCJIeNOBaHMUS MOXKHO OymeT OTBETUTh Ha Barr Bompoc.



